



Председатель СК России поручил доложить по факту гибели несовершеннолетней в ДТП в Свердловской области



По имеющимся данным, 25 марта в городе Екатеринбурге произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибла 11-летняя девочка. Водитель автомобиля «Мазда» создал помеху для движения автомобиля «БМВ», из-за чего последний выехал за пределы проезжей части и совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода. Ребенок получил травмы, не совместимые с жизнью. Девочка скончалась на месте происшествия до приезда скорой медицинской помощи.

По данному факту Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Анатолию Дмитриевичу Надбитову доложить о о произошедшем.

Ход исполнения данного поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667757>